[bookmark: _GoBack]Hello kids,
většina z vás zvládá trpný rod velmi dobře, moc chválím :-). Chtěla jsem tento týden pracovat s časopisem, ale nakonec jsem se rozhodla, že raději budeme probírat dál (časopisy si necháme na konec roku....) Tento týden je kratší (pátek státní svátek)- proto příprava jen do čtvrtku  :-)
Posílám kontrolu testu z min. týdne – opravte si (kdo potřebuje něco dovysvětlit napíše mi na mail)
a) je vypouštěn (release)- is released  (kdo dal podmět it – tak to má taky dobře....)
b) bude napsáno – will be written           (it)
c) jsou zničeny (destroy)- are destroyed     (they)
d) bylo použito (use) (předpřítomný čas)- has been used      (it)
e) Will se narodil v roce 1962.- Will was born in 1962.
2. Přepiš věty z činného rodu do trpného.
a) Ryan takes some photos.- Some  photos are taken by Ryan.
b) Many people will send comments.- Comments will be sent by many people.
c) Columbus discovered America in 1492.- America was discovered by Columbus in 1492
d) They have given the prize to Tom.- Prize has been given to Tom.
3. Přelož  v trpném rodě.
Džíny se nosí od 19. století.  Jeans  have been worn since 19th century.
Ropa bude odstraněna čistícími prostředky. An Oil will be removed by detergents.

Po:   PS projdi si slovíčka 5C (PS str. 84)
Uč. str. 60 – poslechni si text, zkus přečíst a přeložit (těžší text, poslechni dle potřeby vícekrát)
https://elt.oup.com/student/project/level4/unit05/audio?cc=cz&selLanguage=cs

Út: procvič si slovíčka 5.C – pak zkontroluj a zkus si zapamatovat
Kulka-                                                                     slepý-
Plýtvat-                                                                  lovec-
Dar (finanční)-                                                      medvídě-
Spát zimním spánkem-                                        osiřelý-
Přírodní rezervace-                                              dělat lumpárny-       

PS 48/1,2   (nest – hnízdo, chainsaw – motorová pila, extinct - vyhubit....ostatní slovíčka znáte)
(klíč pro kontrolu jsem vám poslala minulý týden)
PS str. 79-80    projdi si, jak se tvoří zápor, otázka a odpovědi v trpném rodě
(pravidla jsou stejná jak znáte z jiných časů.... )

St: uč. str. 60 opět si poslechni a přečti text 
- do šk. seš. oprav věty 60/2 (přepiš celé správně)
Uč. 61/3 – procvič si, zda správně umíš slovíčka (pokud ti to moc nejde – zopakuj si je)

Čt:  PS 49/3 (doplň správná čísla – vychází ze cv. 48/1)
procvičíme trpný rod v záporu, otázce....
Auta jsou vyráběna v Mladé Boleslavi.: K:  Cars are made in Mladá Boleslav
                                                                       Z: Cars aren´t made.....
                                                                       Ot: Are cars made......
                                                                      Odp: Yes, they are.
                                                                                No, they aren´t.
Zkus podobně do škol. sešitu:      Pokoj je uklizen. (pozor pokoj je v j.č.)
                                                           K:
                                                           Z:
                                                          Ot:
                                                          Odp: 
Zkus dát tuto větu do budoucího trpného rodu:
                                                          K: The room will be cleaned.  
                                                          Z:
                                                         Ot:
                                                         Odp:

Online procvičování – vyber si naši lekci 5AB 
https://programalf.com/alfbook/index.html?lng=cz
Dobrovolné procvičování:
Pexeso - měsíce
https://www.umimeanglicky.cz/pexeso-time_months-1-uroven?source=explicitExercise
počasí, roční období
https://www.umimeanglicky.cz/slovicka-weather-1-uroven?source=search
a cokoli  (1.-4. lekci, slovíčka) na alfbook, co jsem vám doporučovala min. týden
Hezký prodloužený víkend :-)                     






